

■《唱响这曲大爱,只为孩子好起来》新闻追踪

捐款5万悄悄离开的赵女士还不愿露面 网友:“她一定是上天派来的仙女”

爱心涌来,郭氏父子继续在街头卖艺求助

素不相识,刷卡5万元帮助一个患病女孩,做好事不留名、一度被称为“路人女”的赵女士,10天了还没出现。这期间,不仅是本报,其他关注这件事的媒体不止一次地想与她取得联系,都被拒绝了。
郑报融媒记者 张翼飞 文/图



网友:祝她一生平安,不必打扰了

现在就连郭国彬、郭艳伍父子,都不好意思给赵女士打电话了。他们满怀感恩,但赵女士不要他们任何的报答,自那次给他们缴费5万元后就再也没露过面。郭氏父子只知道,她也是一位在医院给孩子看病的年轻母亲。

赵女士的善举感动了很多

人。网友@跑步课本说:“她一定是上天派来的仙女”;网友@等待清清说:“这位令人肃然起敬的女士,既然选择低调,我们可以祝愿她一生平安一生好运,不必打扰她平静的生活了”……

爱心汇聚,捐款已破万元

12日一大早,民间公益组织“爱·公益”联盟郑州站负责人白露和几名核心成员,来到郑州儿童医院东区医院,看望郭国彬父子,了解圆圆的病情。

“爱·公益”北京总部已经在旗下北京站、山西站、南京站、张家口站、郑州站五大站点联合开展爱心助力募捐活动,大家通过各地的微信群,把点滴爱心汇聚在一起,捐款的

数字不断在增加。他们说,多捐一点,救助圆圆的希望就大一点。

一位穿着红色服装的中年女士在旁边听了情况,二话不说拿出身上的500元,硬塞到郭国彬手中。她只说自己也是来给住院的孙子陪护的,表达一点心意,说什么也不愿留下姓名。郭国彬手里攥着钱,禁不住潸然泪下。

12日下午4点,郑报融

媒记者联系郭艳伍,他说父亲的银行账户上爱心捐款已经有一万多元了。每一笔捐款,他们都会认真记录,用到圆圆的治疗上。

白露表示,他们五地联动的募捐活动会在10月18日结束,19日当天,她会将汇总后的善款亲自交到医院。人多力量大,她希望有更多爱心单位和个人加入到救助圆圆的行列中。

儿童医院将联系北京专家远程会诊

脑部受损严重的圆圆依然没有清醒,现在又戴上了呼吸机。13日,郑州儿童医院的主治大夫会联系北京儿童医院的专家,通过网络对她进行远程会诊,希望这个身世可怜但坚强懂事的女孩能早日恢复意识,早日恢复健康。

对圆圆的救助情况,郑州晚报和身边客户端持续关注,也欢迎您致电郑州晚报新闻热线96678,或在身边客户端的报道后留言评论。

因为有你,越来越好

■《9岁女孩照顾重病妈妈》新闻追踪

在大家关心下,9岁晓梦变得开朗爱笑: 这个世界很温暖 妈妈一定会好起来的

新郑9岁女孩晓梦独自照顾重病单亲妈妈的新闻,牵动众人心。10月12日下午,记者再次来到新郑市中医院,晓梦拿着新书包,露出一脸灿烂笑容:“你看,这是护士姐姐给我买的新书包。”郑报融媒记者 杨宜锦 新郑时报 邓春丽 刘欢 文/图

“只要能陪着妈妈就够了!”

新郑市中医院院长蔡喜平说,自10月10日晓梦妈妈的病情稍见好转以后,晓梦每天都很开心。新郑市中医院特意邀请郑大一附院专家给晓梦妈妈樊书霞会诊,“这

个费用由我们医院承担,晓梦只需要照顾好妈妈,照顾好自己的学业,我们一定会尽全力救治她妈妈的”。

“照顾妈妈一点也不辛苦,这都是我应该做的,妈妈

现在病情好转了,我很开心,现在还有这么多好心人帮助我们,这个世界是很温暖的,我妈妈的病也一定会好起来的,只要能陪着妈妈就够了!”晓梦笑着说。

“我要赶紧做作业,给妈妈买饭”

和记者说了几句话后,晓梦就去做作业了,“今天老师布置的是抄写词语,我现在要赶紧把作业做完,等会还要给妈妈买饭,现在每天上学、放

学都有一个同校姐姐跟我一起坐车,我们是在等公交车的时候认识的,她就住在医院附近的小区。”晓梦说。

“妈妈醒了以后,总跟我

说话,让她休息还是一直说,嘴巴总是干的,医生说不让她喝太多水,我每次都是拿棉签蘸点水往她嘴上涂,这样妈妈能舒服点。”

